NEWS RELEASE





報道関係各位

2015年12月4日株式会社沖縄ファミリーマート

三竹寿×沖縄ファミリーマートコラボ

第2弾「魚介豚骨温つけ麺」期間限定発売!

株式会社沖縄ファミリーマート(本社:沖縄県那覇市/代表取締役社長:大城健一/以下:沖縄ファミリーマート)は、自家製麺「三竹寿」(本店:沖縄県那覇市、店主:具志堅昭士)監修の商品第2弾を2015年12月8日(火)より3週間の期間限定で沖縄ファミリーマート全店舗(259店舗※2015年11月末現在)にて販売致します。

■沖縄県内で人気につけ麺店「三竹寿」とのコラボ商品第2弾

三竹寿は、東京の有名ラーメン店「六厘舎」で修業したオーナーが6年前に沖縄で開店したつけ麺店です。ロコミで評判が広がり、那覇店(真嘉比本店)、宜野湾店、北谷店の3店舗共に食事時には沖縄では珍しく行列ができるほどの人気店です。

7月に販売した商品「冷やしつけ麺」につづき、レンジであたためて食する人気メニューを再現し、発売致します。第2弾商品は、冬場向けにあつもりタイプの商品となっております。

【商品詳細】



【商品名】魚介豚骨温つけ麺

【価格】530円(税込)

【内容】

人気つけ麺店『三竹寿』第2弾監修商品。麺は三竹寿監修にてオリジナル製麺した三竹寿オリジナル粉と全粒粉を配合した弾力ある製麺です。スープは鰹・鯖・豚骨を配合した魚介豚骨ベースで冬場向けにあつもりタイプの商品に仕立てました。

※12 月 8 日(火)~12 月 28 日(月)までの3週間限 定販売

沖縄ファミリーマートは地元沖縄企業として、沖縄を元気に、沖縄から元気を発信する企業を目指し、 地元に密着したさまざまな商品を展開してまいります。

以上